
Ukázková 2. semestrální písemka

1. [5 bod·] Uvaºme mnoºiny

Mn =

{
x ∈ R

∣∣∣∣(−1)nn
≤ x ≤ 4n− n2

}
,

kde n ∈ N. Nech´ A =
⋃∞
n=1Mn a B =

⋂∞
n=1Mn. Rozhodn¥te, která z násle-

dujích tvrzení platí: (i) A ⊆ B ×B; (ii) B \ A = ∅; (iii) A ∩B 6= ∅.

2. [5 bod·] Je dáno zobrazení f : [0,∞)→ [0,∞), f(x) = x2 + 2x. Rozhodn¥te,
zda f je bijekce.

3. [5 bod·] Na mnoºin¥ N m¥jme relaci R de�novanou následovn¥: mRn, kdy-
koli sin(π

2
n − π

2
m) = 0. Rozhodn¥te, které z vlastností re�exivita, symetrie,

antisymetrie a tranzitivita má relace R.

4. [5 bod·] Na mnoºin¥ Z máme de�novanou relaci R následovn¥: mRn, jestliºe
existuje k ∈ {0, 1, . . . , 9} tak, ºe n = m+k. Nalezn¥te v²echna n ∈ Z spl¬ující
3(R ◦R)n.


